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Božično-novoletno voščilo slovenskih škofov
Dragi verniki in vsi ljudje dobre volje!
Oznanilo o učlovečenju in rojstvu Božjega Sina v človeški družini, ki mu vsako leto 

prisluhnemo ob božičnih praznikih, nas pretrese, če se le vanj poglobimo. Božična 
skrivnost je res nedoumljiva. Bog je do Jezusovega prihoda komuniciral s človeštvom 
po prerokih izvoljenega judovskega ljudstva in po čudežnem vodstvu skozi njegovo 
zgodovino. Z rojstvom Jezusa Kristusa pa je spregovoril po svojem Sinu tudi s človeš-
ko besedo. To je nekaj tako nezaslišano novega in velikega, da človekov razum in srce 
lahko le strmita in je še danes za pripadnike nekaterih drugih ver skoraj bogokletno. 
A za kristjane je poleg resnice o vstajenju to ena od temeljnih verskih resnic. Z njo 
stoji in pade vse, kar verujemo o dostojanstvu in vrednosti človeka, družine in smislu 
življenja. Jezusove besede so Božje besede, po njem se je rodila »Božja milost, ki 
rešuje vse ljudi« (Tit 2,11).

Božje ravnanje je uzakonilo na svetu ljubezen kot osnovni zakon. Bog je s člo-
veškim rojstvom svojega Sina enkrat za vselej razodel, da je ljubezen rešilna bilka za 
posameznike, družbo in svet, še posebej za družino, če naj postane prostor ljubezni 
in služenja, »luč v teminah tega sveta in v vseh stiskah«. Božič nas uči in navdušuje 
za ljubezen, ki ljubi vse ljudi, vsakega človeka, ne glede na njegove vrline. V njem, ki 
je naš brat, smo postali bratje in sestre med seboj. V teh svetih dneh se potrudimo, 
da se ne bomo ustavljali le na površini, ampak utrdili vero v sporočilo o razodeti Lju-
bezni in širili in živeli ljubezen v medsebojnih odnosih. Potem se bodo uresničila tudi 
božična voščila o veselju in miru in želje o blagoslovu, ki jih drug drugemu izrekamo 
tudi za novo leto.

Duhovno bogat božič in blagoslovljeno novo leto 2026 voščimo še zlasti vsem 
bolnim in tistim, ki iz različnih razlogov ne morete v polnosti doživljati osrečujoče 
radosti življenja. Naše voščilo naj doseže tudi vse rojake v zamejstvu in po svetu, vse 
pravoslavne in evangeličanske brate po veri in vse ljudi dobre volje.

Vaši škofje

Voščilu slovenskih škofov se pridružujeva tudi vaša duhovnika, duhovni pomoč-
nik Tone in župnik Andrej s sodelavci. Naj nas Božja ljubezen, ki se je na božič sklonila 
do nas, navdaja z optimizmom skozi vse prihajajoče leto.
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KO VOLJA DO ŽIVLJENJA PREMAGA TRPLJENJE
Prostovoljno končanje življenja? Nekakšen »novorek«, ki prikriva resnično nara-

vo dejanja? Franci skozi osebno zgodbo dolgotrajnega trpljenja zaradi bolezni in 
neznosnih bolečin dokazuje, da volja do življenja v človeku prevlada tudi v najhujših 
trenutkih. Evtanazija se zdi kot skušnjava za olajšanje trpljenja bolnika in izčrpanega 
skrbnika, a avtor s citatom svoje žene opozarja na nevarnost možnosti sprejemanja 
nepopravljivih odločitev.

Na živce mi gre leporečenje o evtana-
ziji. Beseda evtanazija preveč smrdi po 
nacističnih umorih, dajmo raje govoriti 
o pomoči pri samomoru. Pa tudi beseda 
samomor ima nelagoden prizvok. Naj-
bolje je, da temu rečemo prostovoljno 
končanje življenja. Na naslednji stopnji bomo govorili o prehodu v lepšo prihodnost, 
poletu v srečno svobodo, ali kaj?! Kot bi bral Orwellov roman »1984«, kjer ljudje go-
vorijo v »novoreku«, kjer je vse podvrženo laži, pretvarjanju, sprevračanju resnice!

Smrt kot driska
Po mojem mnenju je s smrtjo tako kot z drisko: ko moraš iti, moraš iti. Z evtanazijo, 

pardon, prostovoljnim končanjem življenja pa je tako, kot bi namenoma vzel odvajalo. 
Ne, hvala!

Ko sem že pri driski, ležal sem na infekcijski kliniki in driskal štiridesetkrat na dan. 
Da ne bi dehidriral, so mi v roko napeljali infuzijo, vrečko s tekočino obesili na stojalo 
in potem sem se tako opremljen sprehajal od postelje do stranišča. Zdelo se mi je, da 
na vratih stranišča srečujem samega sebe. Ničesar nisem jedel, misleč, da se bo driska 
ustavila. Pa se ni!

Po enem tednu nisem vedel, kaj bi s sabo, zdravniki pa ne, kaj bi z mano. Nobenega 
izboljšanja ni bilo. Deseti dan tega obupnega stanja pa je nekemu zdravniku le »kapni-
la« prava diagnoza. Dobil sem zdravila in počasi se je začelo obračati na bolje. Preživel 
sem. Nenazadnje tudi zato, ker evtanazija ni bila opcija.

In potem sem srečno živel do konca svojih dni …
Ne, ker življenje ni pravljica! Na vrsto je prišlo vnetje hrbtenice z neznosnimi boleči-

nami, ko so tablete in injekcije komaj učinkovale. Nora leta, polna trpljenja. Žena mi je 
šele pred kratkim zaupala, da je v tistem obdobju, ko sem tako neskončno trpel, prosila 
Boga, naj me ozdravi ali pa me vzame k sebi. Očitno je moje telesno trpljenje doživljala 
precej huje kot pa jaz osebno, da je, kruto povedano, prosila tudi za mojo smrt!

Še dobro, da Bog ne usliši vseh naših želja! Pravzaprav ni uslišal nobene od obeh že-
ninih prošenj. Ni me poklical k sebi, še manj pa ozdravil. Dejansko se je moje zdravstveno 
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stanje, gledano v celoti, še poslabšalo. Nekaj let pozneje sem moral še na operacijo obeh 
kolkov. Ampak bolečine v hrbtenici je pa omilil. Kalcij se je v izdatni meri nabral med vre-
tenca hrbtenice in dobesedno zabetoniral vneta mesta – in bolečine so izzvenele.

Kaj sem spoznal iz tega?
Svojci sočustvujejo in trpijo z bolnikom, vendar ne doživljajo njegove bolečine in 

ne vedo, kako hudo je z njim. Meni v tistih najhujših letih, ko sem res svinjsko trpel, še 
na misel ni prišlo, da bi prosil za smrt. Vedno sem si prigovarjal: preživel bom tole, pa 
če crknem! Boga pa sem prosil samo to, da mojim otrokom ne bi bilo treba doživljati 
tako hudih bolečin, kot sem jih jaz takrat.

Tisti, ki skrbijo za hudo bolnega, vedo, da je človek v bolezni lahko vse: potrpežljiv, 
obupan, trpeč, naveličan, izgubljen, zahteven, nesramen, zloben … in to zato, ker je v 
stiski in kliče na pomoč. Nihče noče trpeti, vsak se boji bolečine. Bolan človek lahko 
svojega najbližjega pripelje do živčnega zloma; sem videl in doživel. In če je na voljo 
evtanazija, zakaj pa ne?! Na ta način bi se “rešila” oba; bolan trpljenja, drugi pa izčrpa-
vajoče skrbi za bolnika. Kaj pa potem, ko kriza mine? Vest je neusmiljen sodnik. Kako 
živeti s tem, da si svojega bližnjega spravil na drugi svet, ker ga nisi mogel več prenaša-
ti? Ja, je trpel, pa do zadnjega upal! Ker v človeku je volja – za preživeti, ne za umreti!

“Ko sem bila čisto na dnu”
Žena mi je rekla, da je dobro, da takrat ni bilo niti govora o evtanaziji. »Kaj vem, v 

kaj bi me prepričali, ko sem bila čisto na podnu …« Ja, prav lahko bi se zgodilo, da ne bi 
brali niti enega od mojih člankov, ki sem jih napisal za DIŽ, ker bi že več kot dvajset let 
ležal na pokopališču. Je pa vseeno bolje, da ležim doma na kavču …

DIŽ, Franci Šinkar

TEHNIČNA POMOČ PRI ŠKOFJELOŠKEM PASIJONU
Tehnična ekipa za Škofjeloški pasijon 2026 prosi za sodelavce in vse, ki bi lahko po-

magali pri postavljanju klopi in še mnogih drugih fizičnih in komunikacijskih opravilih.
Vse, ki bi bili pripravljeni priskočiti na pomoč, naprošamo, da se javite na:
info@pasijon.si ali pa neposredno v pasijonski pisarni v Škofji loki na Mestnem 

trgu pri občini.

ZA DOBRO VOLJO
KOVČKI – Mož in žena prideta z nekaj kovčki na postajo. On ji reče: »Še klavir bi 
morala vzeti.« – »Zakaj?« – »Vozovnice so na njem.«
SLUŠNI APARAT – Starejši mož pride k zdravniku. Zdravnik mu pove, da bo po-
treben slušni aparat. On pa mu odgovori: »Počakal bom toliko časa, da nečaki 
končajo glasbeno šolo.«
TRIJE GUMBI – Župniku so ukradli plašč. Čez nekaj tednov ga župljan vpraša, ali 
ga je že dobil. On pa mu odgovori: »Delno že. Trije gumbi so prišli v puščico.«
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VERSKA STATISTIKA ZA LETO 2025  
V ŽUPNIJI ŠKOFJA LOKA

KRSTI: 
Sveti krst je v župniji Škofja Loka leta 2025 prejelo 47 otrok, eden od njih je bil 

katehumen – odrasel moški (leta 2024 57 otrok). Dečkov je bilo 22, deklic 25 (28 
zakonskih, 3 civilno zakonski, 16 nezakonskih). 

Zakonski otrok – Njegova starša sta poročena cerkveno in civilno. 
Civilno zakonski otrok – Njegova starša sta poročena samo civilno. 
Nezakonski otrok – Starša nista poročena in živita skupaj. 

Imena: 
Nik, Mai, Aljaž, 
Neca, Aurora, 
Ožbej, Brina, Nik, 
Bine, Ema, Olivija, 
Valentin, Krištof 
(2 x), Lili, Inti Pavlina, Pika, Živa (2 x), Tim (2 x), Manca, Neža, Nastja, Oskar (3 x), 
Anže, Zarja, Lara, Ajda, Blaž, Zara, Jaka, Urh, Emelin, Mark, Mateo, Evita, Peter, Hana, 
Tine, Ela (2 x), Rene, Meta, Jerca.

Naj vsi svetniki in nebeški zavetniki novokrščencev spremljajo in varujejo naše 
novokrščence skozi življenje.

BOTRI: 
Pri krstu in birmi otrok potrebuje botra. Če je le mogoče, naj ima birmanec botra. 

Boter je duhovni spremljevalec otroku na poti odraščanja. Naloga botra je, da sodeluje 
pri uvajanju v krščanstvo, pri krstu otroka pa, da ga skupaj s starši pri krstu predstavi in 
da si prizadeva, da bo krščeni po krstu živel, kakor je primerno za kristjana.

Boter je dovolj eden, če pa sta dva, je pogoj, da sta različnih spolov, ker sta duhovna 
starša otroku (nikakor ne dva moška ali dve ženski).

Botra izbere krščenec ali birmanec sam, imeti mora dopolnjenih 16 let, biti mora 
katoličan, ki je že prejel zakramente uvajanja v krščanstvo (sveti krst, sveto obhajilo, 
sveto birmo), ne sme mu biti naložena nobena cerkvena kazen. Boter ni krščencu oče 
ali mati, če je poročen, mora imeti sklenjen tudi cerkveni zakon (samo civilni zakon ni 
dovolj), živeti mora primerno veri in nalogi, ki jo bo sprejel. 

Boter pridobi dovoljenje za botrstvo pri svojem domačem župniku, kjer boter živi 
in prakticira vero, in ne tam, kjer je npr. opravil zakramente (krst, obhajilo, birmo).

Pri birmi, če je mogoče, naj ima birmanec botra, ki je to službo sprejel že pri krstu. 
(povzeto po Zakoniku cerkvenega prava)
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POROKE: 
V župniji Škofja Loka je bilo leta 2025 sklenjenih 9 cerkvenih porok (leta 2024 je 

bilo sklenjenih 12 porok). 
Vseh porok je bilo 9. Oklicani pa so bili 3 pari. To pomeni, da so se nekateri naši 

farani poročili v drugi župniji, ker je eden od zakoncev iz druge župnije. Oklici pa so 
vedno v obeh župnijah. 

Podatki krstne 
knjige kažejo, da 
mnogi začnejo 
skupno življe-
nje brez poroke. 
Kristjana, ki se 
odloči za partnersko zvezo, veže dolžnost prejeti zakrament svetega zakona, saj z 
zakramentom zakonca prejmeta Božjo pomoč za skupno življenje, s katero pa je pot-
rebno vedno sodelovati. 

Kdor živi v izven zakonski zvezi ali le v civilnem zakonu, takrat ne sme prejemati 
zakramentov svete spovedi in svetega obhajila, dokler ne sklene cerkvene poroke. 
Prav tako ne more sprejeti službe botrstva pri krstu ali birmi. 

V pripravi na krst otrok je vedno dana spodbuda za sklenitev zakonske zveze, če 
ni zadržkov za sklenitev zakona. 

Pari, ki živijo skupaj, so lepo vabljeni, da sklenejo cerkveni zakon, da bodo iz pol-
nosti vseh zakramentov živeli odgovorno in zgledno življenje. 

POGREBI: 
Vseh cerkvenih pogrebov je bilo v župniji leta 2025 51 (leta 2024 42 pogrebov): 

22 moških in 29 žensk. Previdenih, ki so prejeli sveto spoved, sveto obhajilo in bol-
niško maziljenje, je bilo 17 umirajočih, neprevidenih pa je bilo 33 umirajočih. 

Povprečna starost moških je bila 71,6 let.
Najmlajši moški je bil star 46 let, najstarejši pa 96.
Povprečna starost žensk je bila 82,2 let.
Najmlajša ženska je bila stara 52 let, najstarejša pa 100 let.

V župniji Škofja Loka za prvi petek v mesecu obhajamo 15 bolnikov.
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NEDELJNIKI
V župniji Škofja Loka je bilo leta 2025 rednih nedeljnikov povprečno 677. 

Naj bosta sveto obhajilo in zakrament svete spovedi v središču našega krščan-
skega življenja!

»Duhovnik lahko v statistiko vpiše, koliko je imel krstov, porok, pogrebov, koliko je 
razdelil obhajil, ne more pa v statistiko vpisati, kaj so njegove besede premaknile v 
srcih ljudi. Pomembno pa je samo to, ne vse drugo, kar se da meriti.« (Metka Klevišar)

ZAHVALA ZA POMOČ
Ob koncu božično-novoletnih praznikov se iskreno zahvaljujem vsem, ki ste ka-

korkoli pomagali, da so prazniki lepo potekali. Hvala pevcem, zborovodjem in orga-
nistom za lepo sodelovanje pri božični osemdnevnici in v vseh prazničnih dnevih. 
Hvala vsem, ki ste pripravljali in sodelovali pri pobožnosti Marijo nosijo. Hvala mini-
strantom za lepo udeležbo pri svetih mašah, ključarjema za božične smreke, možem 
za postavitev lepih jaslic, krasilkam za okrasitev in čiščenje cerkve. Hvala skavtom 
za prinos Luči miru iz Betlehema. Hvala kolednikom za izpeljavo letošnjega koledo-
vanja. Hvala vam, dragi farani, da ste radi prihajali k svetim mašam, da smo skupaj 
praznovali Jezusov rojstni dan. 

Iskrena hvala tudi za vse vaše duhovne in materialne darove, ki jih domačima 
duhovnikoma skozi vse leto naklanjate.

Andrej, župnik

PRED NAMI
TEČAJ PRIPRAVE NA ZAKON V DEKANIJI ŠKOFJA LOKA
KDAJ? v soboto, 24., in nedeljo, 25. januarja, 

ter v soboto, 31. januarja, in nedeljo, 1. februarja, ob 19. uri. 
KJE? POLJANE, dvorana pod cerkvijo sv. Martina. 

Vnaprejšnje prijave niso potrebne.

ŽUPNIJSKO ROMANJE V MEDŽUGORJE
Od sobote, 14. februarja 2026, do ponedelj-

ka, 16. februarja 2026, pripravljamo ŽUPNIJSKO 
ROMANJE V MEDŽUGORJE.  

Odhod v soboto v zgodnjih jutranjih urah, vrnitev domov v ponedeljek pozno zvečer. 
Toplo vabljeni VSI Marijini 'DRAGI OTROCI' (s temi besedami se začne vsako me-

sečno Marijino sporočilo v Medžugorju), da v molitvenem in prijateljskem vzdušju 
v varnem zavetju Marijinega srca poglobimo povezanost z Jezusom in med seboj. 
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Predviden strošek romanja je 120 € za odrasle. Družine z otroki imajo popust (90 
€ mladina po OŠ, 80 € osnovnošolski otroci, 50 € predšolski). Cena vključuje prevoz, 
dva polpenziona na lokaciji in stroške organizacije. Dve večerji sta v lastni režiji.

Več informacij in prijave pri Nataliji Jelovčan (GSM: 041 425 538 ali mail: ta-
cha1971@gmail.com). Število mest je omejeno.

''Dragi otroci! … Sama sem vsakega izmed vas povabila 
na to mesto, ker vas potrebujem, da razširite moja sporo-
čila po vsem svetu ... 

 … Potrebujem vas; ne morem brez vas, otroci moji. Po 
Božji volji vas izbiram, po Njegovi moči vas krepim. Zato, 
otroci moji, ne bojte se mi odpreti svojih src, dala jih bom 
svojemu Sinu, On pa vam bo v zameno daroval božanski 
mir. Vi ga boste nosili vsem, s katerimi se srečujete, z živ-
ljenjem boste pričevali Božjo ljubezen in preko sebe boste 
darovali mojega Sina. Vodila vas bom preko sprave, posta 
in molitve. Moja ljubezen je neizmerna. Ne bojte se.'' 

(Iz Marijinih sporočil, 23. 8. 1983 in 2. 2. 2013)

ZGODILO SE JE

GOST MESECA PRI BIRMANCIH
V naši župniji se od oktobra naprej novi 

birmanci 7. in 8. razreda vsakih štirinajst 
dni srečujemo na skupnih srečanjih, kjer 
delamo po skupinah, ki jih vodijo anima-
torji. Srečanja potekajo po programu za 
birmance Izbrani in so namenjena temu, 
da mladi na preprost, iskren in živ način 
odkrivajo lepoto vere ter v njej začenjajo 
oblikovati svoj odnos do Boga in Cerkve.

V prvih štirih srečanjih so birmanci raz-
mišljali o tem, zakaj so sploh na poti do 
birme, kaj jih v življenju resnično osrečuje 
ter kako Bog deluje v zgodovini odrešenja 
in v njihovem osebnem življenju. Preko 
kratkih filmov, pogovorov in iger spozna-
vamo, kako nas Bog osebno kliče, kaj je 
vir prave sreče in da vera ni samo tradicija, 

ampak živ odnos z Bogom, ki daje življenju 
smisel.

Naša adventna decembrska srečanja 
smo lepo duhovno obogatili. Začeli smo z 
miklavževanjem, ki so ga sooblikovali ani-
matorji in birmanci. 11. decembra nas je 
obiskal duhovnik Marko Čižman, ki nam 
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ZORNICE
Doživeli smo še en advent, čas priprave na prihod Od-

rešenika. Letos smo ga v naši župniji na poseben način 
obogatili še z obhajanjem zornic, jutranjih adventnih maš v 
četrtkovih jutrih. Tako smo ponovno obudili že pozabljeno 
čudovito tradicijo iz časov naših babic in dedkov. Zgodnej-
ši odhod v mrzlo, temačno decembrsko jutro ni bil samo 
majhna žrtev v pripravi na Božič, ampak čudovito in ne-
pozabno duhovno doživetje. Za vrati domače cerkve nas 
je vsakič znova pričakal spokojen mir v soju neštetih sveč. 
Glas duhovnika pa nas je opozarjal, da je Gospod blizu in naj zato tudi iz svojih src 
začnemo odstranjevati temo in prižigati luč. Naj komaj začeti dan izročimo v varne 
Očetove roke in prosimo za blagoslov. S prebujajočim veseljem v srcih, ob zaveda-
nju, da je z nami Nepremagljiva moč, smo se v presenetljivo velikem številu tako 
okrepljeni podali v nov dan. 

Zornice so že za nami, še vedno pa ostaja želja po vnovičnem srečanju v letu, ki 
smo ga šele dobro začeli.					               Anja Rihtaršič

NAGRADNI SVETOPISEMSKI KVIZ 
Srečni nagrajenec na vprašanje svetopisemskega kviza je: TINA POTOČNIK. 
Nagrado prevzemite v župnijski pisarni.
Vprašanje za mesec januar se glasi: Noetova barka se je ustavila na … 

- Sinaju
- araratskih gorah

- Horebu
- samarijskih gričih.

Pravilen odgovor pošljite do 15. januarja na župnijski spletni naslov  
zupnija.skofja.loka@rkc.si ali ga oddajte v nabiralnik. 

je na iskriv način spregovoril o osebni ži-
vljenjski izkušnji na poti vere in nas spod-
budil k temu, da se svoje mladostniške 
energije ne bojimo kazati kot kristjani.

Pred božičnimi prazniki smo imeli tudi 
skupno sveto spoved kot duhovno pripra-
vo na praznik Jezusovega rojstva. Birmanci 

bomo dve leti skupaj rasli v medsebojni 
povezanosti, zaupanju in veri – korak za 
korakom proti prejemu zakramenta, ki nas 
bo utrdil v prijateljstvu z Bogom in v našem 
poslanstvu v Cerkvi. 

Priporočamo se v molitev.
Barbara Trdina

ISKRICA
KDOR NIMA POGUMA, DA BI TVEGAL, V ŽIVLJENJU NE BO DOSEGEL NIČESAR.

Mohamed Ali – trikratni svetovni boksarski prvak v težki kategoriji
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MOLITEV PO VASEH in SOSESKAH – MESECU JANUARJU
•	 Log in Valterski vrh: v torek, 13. januarja, 

ob 18. uri – Log 2 (kontakt Vida Demšar 
in Sabina Ponikvar);

•	 Brode in Gabrk: v petek, 9. januarja,  
ob 16. uri v cerkvi (kontakt Tinca 
Prevodnik in Stanka Prevodnik);

•	 Sveti Florijan in Sopotnica: v sredo,  
14. januarja, ob 19. uri pri Janezu Kožuhu, 
Sv. Florijan 2 (kontakt Miran Pivk);

•	 Breznica in Gabrovo: v petek, 2. januarja, 
ob 19. uri pri Nacetu, Breznica 15 
(kontakt Vida Habjan);

•	 Zminec: v petek, 23. januarja,  
ob 18. uri, Anica Albreht, Zminec 106 
(kontakt Romana Hafnar);

•	 Bodovlje: v ponedeljek, 12. januarja,  
ob 18. uri – v cerkvi (kont. Katja Nastran);

•	 Sv. Ožbolt: v petek, 9. januarja, ob 20. uri 
pri Bergant, zg. Fojke 
(kontakt Slavi Marolt in Andreja Božnar);

•	 Sv. Barbara: v nedeljo, 4. januarja,  
pri Guzelj, Sv. Barbara 6  
(kontakt Marija Potrebuješ);

•	 Puštal: v torek, 13. januarja, ob 20. uri, 
pri Lavrinc, Puštal 123  
(kontakt Majda Bernik);

•	 Poljanska c. in Grajska pot, Kopališka 
in Mesto (Spodnji, Mestni in Cankarjev 
trg, Studenec, Fužinska, Klobovsova in 
Blaževa ul.): v nedeljo, 11. januarja, ob 
19. uri – Zabrajda pri križu  
(kontakt Helena Kožuh);

•	 Pod Plevno, Koširjeva, Stara c., Suška, 
Sorška in Demšarjeva c.: v soboto,  
20. januarja, ob 19.15 – pri Minki in 
Martinu Krajniku doma  
(kontakt Martin Krajnik);

•	 Vincarje, Kapucinski trg in Novi svet:  
v četrtek, 8. januarja, ob 17. uri –  
Vincarje 19 (kontakt Ema Oblak);

•	 Partizanska, Šolska, Kamnitnik, Nad 
Plevno, Potočnikova, Tavčarjeva in 
Kidričeva c.: v ponedeljek, 12. januarja, 
ob 18. uri – Šolska ul. 13A (kontakt 
Marjanka Pretnar). 

MAŠNI NAMENI
Maše, oznanjene kot tretje na delavnik (ali drug namen v nedeljo), se oddajo in 

jih darujejo drugje.

četrtek 
1. januar

Marija, Božja mati  
Novo leto, dan miru

8.00 
10.00

v zahvalo za uslišane molitve  
za dobrotnike (M)

petek 
2. januar

Bazilij in Gregor, škofa 
PRVI PETEK

7.00 
18.00 

v čast Jezusovemu srcu 
++ Janez, Francka in Jani TRDINA 

sobota 
3. januar

Presveto Jezusovo ime 
PRVA SOBOTA

7.00 
18.00

v čast Marijinemu brezmadežnemu srcu 
+ Ana JESENOVEC DAGARIN

nedelja 
4. januar

2. NEDELJA  
PO BOŽIČU 

Angela, redovnica

7.00 
8.00 

10.00

za župljane in dobrotnike 
++ Jože OBLAK, obl., in Marjeta GUZELJ, obl.  
+ Polde PREVODNIK, obl. 

ponedeljek 
5. januar

Janez Nepomuk  
Neumann, škof  

Tretji sveti večer

18.00 + Cilka DOLINAR 
++ Peter in Manca ŠUBIC, obl. 
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torek 
6. januar

Gospodovo razglaš. 
Sveti trije kralji

8.00 
18.00

+ Marko ČRTALIČ 
+ Stane JESENOVEC

sreda 
7. januar

Rajmund Penjafortski, 
duhovnik

18.00 ++ starši FRANKO (Klobovsova) 
v zahvalo (D)

četrtek 
8. januar Severin Noriški, opat 18.00 ++ starši JESENOVEC 

+ Boris OJSTREŽ, 4. obl.
petek 
9. januar Hadrijan, opat 18.00 + Marjanca POTREBUJEŠ, obl. 

+ Andrej FOJKAR ml. 
sobota 
10. januar Gregor Niški, škof 7.00 

18.00
v priprošnjo za zdravje 
++ starša DEBELJAK

nedelja 
11. januar

Jezusov krst 
Pavlin Oglejski, škof

7.00 
8.00 

 
10.00

za župljane in dobrotnike 
++ starša Tomaž in Roza PIRC 
++ Jože in Rafaela BAŠELJ, obl. 
++ starša Ivanka in Vinko PIVK

ponedeljek 
12. januar

Tatjana (Tanja), 
mučenka

18.00 + Anica PETERNELJ, obl. 
+ Pavla DEBELJAK, obl.

torek 
13. januar Veronika, devica 7.00 

18.00
v čast sv. Barbari (P) 
+ Angela KOŽUH 

sreda 
14. januar

Odon (Oton), 
redovnik

18.00 za ozdravitev družinskega debla 
+ Jože KOVAČ

četrtek 
15. januar

Pavel iz Teb, 
puščavnik

18.00 za zdravje mame 
+ Vlado PEČNIK

petek 
16. januar Marcel, papež 18.00 + Mina DRUŠKOVIČ 

++ bratje in Micka BRADEŠKO
sobota 
17. januar

Anton (Zvonko), 
puščavnik

7.00 
18.00

+ Antonija KOŽUH 
zahvalna sveta maša PD Sotočje 
++ Terezija in Anton OGRIN

nedelja 
18. januar

2. nedelja med letom 
Marjeta Ogrska, 

redovnica

7.00 
8.00 

10.00

za župljane in dobrotnike 
+ Anton POTREBUJEŠ 
++ starši BOŽNAR, obl. 

ponedeljek 
19. januar

Makarij 
Aleksandrijski, opat

18.00 + Alojz STRŽINAR, obl. 
++ Magda in Pavel PEKLAJ, obl. 

torek 
20. januar

Sebastijan (Boštjan), 
mučenec

7.00 
18.00

za srečno zadnjo uro 
++ Ana in Boris STOJANOVIČ

sreda 
21. januar

Agnes (Neža), 
mučenka

18.00 + Alojz KOPRIVNIKAR, obl.  
+ Pavla BERGANT 

četrtek 
22. januar

Vincencij (Vinko), 
diakon

18.00 + Marjan BOKAL, obl.  
+ Vinko ŠUBIC

petek 
23. januar

Henrik Suzo, 
dominikanec

18.00 za zdravje mame  
za nove duhovne in redovne poklice

sobota 
24. januar Frančišek Saleški, škof 7.00 

18.00
za zdravo pamet in za mir 
++ Valentin in Katarina LARISI
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 ADORACIJA
Čaščenje svetega Rešnjega telesa – vsak ponedeljek, po večerni sveti maši (pol ure v tišini). 
Čaščenje svetega Rešnjega telesa – vsak četrtek, po večerni sveti maši (pol ure molitev): 

prvi četrtek za duhovne poklice, 
drugi četrtek za družine, 

tretji četrtek za domovino, 
četrti četrtek za mlade. 

 MOLITEV 
Molitev na pokopališču Lipica pri kostnici – 2. nedelja v mesecu, ob 17. uri. 
Molitev po Marijinem naročilu v zadoščenje za žalitve in v tolažbo Jezusovemu in 

Marijinemu srcu – prva sobota v mesecu, ob 17. uri. 
Molitev za mir – prva nedelja v mesecu, ob 18.30.

 SVETO PISMO
Svetopisemska skupina – vsaka sreda, po sveti maši.
Skupina za duhovno rast ob Svetem pismu – 3. petek v mesecu, po sveti maši.

 ZAKONSKE SKUPINE
IV. zak. skupina, 1. torek, ob 19.30 I. zak. skupina, 1. sreda, ob 19.30
II. zak. skupina, 1. petek, ob 19.30 III. zak. skupina, 2. ponedeljek, ob 19.30

MOLITVE PRI KAPUCINIH
Srečanja Vera in luč – 3. nedelja v mesecu, ob 15. uri.
Molitveno srečanje Prenove v Duhu – vsak četrtek, ob 20. uri, v kapeli patra Pija. 

 KNJIŽNICA
Možnost izposoje knjig (župnijska knjižnica v 1. nadstropju župnišča) je 

1. in 3. nedeljo po 8. in 10. sveti maši.

AKO

nedelja 
25. januar

3. nedelja med letom –
nedelja Božje besede

Spreobrnitev ap. Pavla

7.00 
8.00 

10.00

za župljane in dobrotnike 
+ Jana KRŽIŠNIK, obl.
+ teta Ivana KOBLAR, obl.

ponedeljek 
26. januar Timotej in Tit, škofa 18.00 ++ Vera in Matevž DEMŠAR (Kopališka) 

za zdravje
torek 
27. januar

Angela Merici, 
ustanov. uršulink

7.00 
18.00

++ Ana in Branko ROSINA, obl. 
+ Bojan ŠINKOVEC

sreda 
28. januar

Tomaž Akvinski, 
cerkveni učitelj

18.00 + Francka HABJAN, obl.
+ Jože CANKAR

četrtek 
29. januar Valerij, škof 18.00 + Ciril OBLAK, obl.

++ Frančiška, Rudolf BONČA, obl.
petek 
30. januar Martina, mučenka 18.00 + Silva ALIČ, obl.

po namenu
sobota 
31. januar

Janez Bosko,  
ustanovitelj salezijancev

7.00 
18.00

v zahvalo 
+ Marjan PETERNEL



Izdaja: ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA; odgovarja: Andrej Ojstrež, župnik; tisk: SALVE d.o.o.

ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA
Župnijska cerkev sv. Jakoba
Cankarjev trg 13
4221 Škofja Loka
T: 040 844 521
E: zupnija.skofja.loka@rkc.si
W: zupnija-skofja-loka.rkc.si 
TRR: SI56 1919 0500 2368 967
ŽUPNIJSKA PISARNA
Uradne ure vsak dan po sveti maši.
Ob nedeljah in praznikih ni uradnih ur.
SVETE MAŠE

SPOVEDOVANJE

SVETI KRST

SVETI ZAKON
Zaročenci opravijo tečaj za zaročence 
in v župniji krsta pridobijo krstno-
samski list. 
Za sklenitev svetega zakona v naši 
župniji je potreben dogovor vsaj 
mesec dni pred poroko.
KARITAS
Mestni trg 38, 4221 Škofja Loka
T: 04 51 23 300
E: karitas.skofjaloka@gmail.com 
Uradne ure: sreda od 16. do 17. ure.
TRR: SI56 1919 0500 7360 005

nedelja 	 delavnik
7.00, 8.00, 	 18.00 
10.00	 7.00 (torek in sobota)

Vsak dan pol ure pred sveto mašo. 

Krščevanje je drugo nedeljo v mesecu. 
Priprava staršev in botrov na krst  
je prvo sredo ob 18.30 uri. 
Ob vpisu starši prinesite  
Družinsko knjižico. 
Botri podpišejo Izjavo o primernosti 
za botra, in sicer v župniji, kjer živijo.

ŽUPNIJSKI KOLEDAR ZA JANUAR 2026
•	 Prvi petek v mesecu, 2. januar in obisk bolnikov po 

domovih.
•	 Ministrantsko srečanje, sobota, 3. januar, ob 10. uri. 
•	 Sveti trije kralji, 6. januar – Otroci naj v jaslice 

položijo adventne šparovčke za misijone. 
•	 Verouk nadaljujemo po prazniku Gospodovega 

razglašenja, od 7. januarja naprej. 
•	 LIFE TEEN – mladinska srečanja, petek, 9. januar, 

18.30 (2. in 4. petek v mesecu).
•	 Priprava na krst bo v sredo, 7. januarja, ob 18.30. 
•	 Letno srečanje ključarjev in mežnarjev bo v ne-

deljo, 11. januarja, ob 9. uri v župnišču. Prinesite 
poročila. Bog vam povrni za vašo skrb za cerkve in 
domačo župnijo. 

•	 Srečanje članov ŽPS bo v sredo, 14, januarja, po 
sveti maši. 

•	 Ofer za cerkveno razsvetljavo bo 2. nedeljo med 
letom, 18. januarja. 

•	 Krščevanje bo na nedeljo Jezusovega krsta, 11. 
januarja, med 10. sveto mašo. K svetim mašam 
prinesite krstne sveče, da bomo obnovili krstne obljube. 

•	 Nedelja agape (3. nedelja v mesecu), 18. januarja, 
bo pogostitev za vse pred cerkvijo. Vabljeni, da 
prinesete pecivo v soboto zvečer ali pred nedeljsko 
sveto mašo.

•	 Moški večer, ponedeljek, 19. januar, ob 20. uri.
•	 Srečanje obhajalcev – delilcev svetega obhajila bo 

v četrtek, 22. januarja, ob 19. uri.
•	 Lahko postanete milijonar dobrote, če prinesete 

celoletni dar (6 EUR) za pomoči potrebne. 

Iskrena hvala in Bog vam povrni za vaše darove za 
bero, božična voščila in druge pozornosti!

Dogodki pred nami: 
•	 Duh. vaje za prvoobhajance na Bledu, 20.–22. marec
•	 Prvo sveto obhajilo, 10. maj.
•	 Srečanje starejših, 17. maj.
•	 Srečanje zakonskih jubilantov, 8. november.


